

Roma, 23/10/2019

Spettabili CLIENTI / FORNITORI

Via posta elettronica

Oggetto: Comunicazione di avvenuta esecuzione operazione di fusione per incorporazione della Società ANDI MEDIA SRL nella Società ANDI PROGETTI SRL.

Gentili Signori,

vogliate prendere nota che con atto del Notaio Ludovico PERNA, repertorio n. 174663, è avvenuta la fusione per incorporazione della Società ANDI MEDIA SRL (con sede legale in Roma, Lungotevere Raffaello Sanzio n.9 Partita IVA e Codice Fiscale n 13129681006) nella Società ANDI PROGETTI SRL (con sede legale in Roma, Lungotevere Raffaello Sanzio n.9 Partita IVA e Codice Fiscale n 13106951000).

I dati relativi all'azienda incorporante sono i seguenti:

- Denominazione: ANDI PROGETTI S.r.l. con Unico Socio
- Sede legale: Roma, Lungotevere Raffaello Sanzio n.9 00153
- Codice Fiscale e Partita IVA: 13106951000
- R.E.A.: RM 1424570
- Codice SDI Fatturazione Elettronica: M5UXCR1
- Posta Elettronica PEC: andiprogetti@pec.andi.it

La Società incorporante subentra in tutti i rapporti, attivi e passivi, facenti capo alla società incorporata.

In conseguenza di tale incorporazione ed ai sensi del vigente Codice della Privacy, la Società ANDI PROGETTI SRL, subentra, inoltre, nella titolarità dei dati personali già oggetto di trattamento da parte della Società incorporata, restando comunque invariate finalità e modalità di trattamento ai sensi della informativa già comunicata.

A seguito della suindicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del 23/10/2019 risulta operativa la sola ANDI PROGETTI S.r.I., alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto commerciale, anche se sorto precedentemente a tale data.

In particolare, le fatture ed ogni altro documento fiscale a far data dal 23/10/2019 dovranno essere intestati a ANDI PROGETTI SRL C.F. e P. IVA 13106951000 mentre i documenti con data antecedente dovranno, al contrario, essere intestati a ANDI MEDIA SRL C.F. e P. IVA 13129681006.

I contatti della società cessata ANDI MEDIA SRL, mutano in:

- Ufficio Amministrativo: amministrazione@gruppoandi.it
- Assistenza Tecnica: assistenza@exabytesrl.it
- Numeri di telefono e fax: 065881753 0658348496

Certi della Vs. cortese collaborazione, porgiamo cordiali saluti.

Il Presidente And Progetti Dott. Carlo Ghirlanda

Cails A

via posta elettronica

ITALCERT
UNI EN ISO 9001

Organismo accreditato da ACCREDIA Body accredited by ACCREDIA

ANDI PROGETTI S.r.l. con Unico Socio

Sede legale ed amministrativa Lungotevere R. Sanzio 9 00153 Roma *Tel. 06 5881.753 Fax 06 5834.8496* amministrazione@gruppoandi.it

andiprogetti@pec.andi.it
www.andi.it

Capitale Sociale
€ 100.000,00 i.v.

€ 100.000,00 i.v. R.E.A. Roma n. 1424570 C.F./P.IVA e Registro Imprese Roma 13106951000

La presente comunicazione e la completa informativa Privacy alla clientela sono pubblicate sul sito www.andi.it